

“总要在行为和诚实上”

本教会1982年开拓至今，三十六年来，将“周济”立作教会“时常祷告题目”之一，广施救济，实践主爱。

照着神的应许 结实丰盛之道

神是信实的，当我们信靠神的约言，不灰心不丧志，恒心坚持，到了时候凭信所种的一切都会结实丰盛。

仅一次接受祷告……

透过视频接受李载禄牧师的祷告，乳糜泻病和慢性贫血得医的阿根廷索拉加·冈萨雷斯圣徒的感谢信。

“主是我蒙福通道！”

熬炼中深切感悟随时保守的神爱，竭力活出真理，灵肉间满得祝福的李成日执事的见证。

万民新闻

第475期 2018年 5月 13日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

“以周济和善行传扬主的爱！”

关爱独居老人、未成年家长、残疾人等贫孤邻舍弱势群体

最近本教会以老年人为关注对象，资助二百二十多位圣徒做了植牙、镶牙术。看到因家境贫困，没能及时得到牙科治疗而受苦的圣徒，堂会长李载禄牧师多年筹备费用。教会附属机构周济委员会和WCDN（世界基督徒医生联网），以及主仆和地区长、组长、区域长们也同心合意协助。

金顺花圣徒（61岁）感恩：“牙齿损伤严重，食物不好嚼碎，嚼两下就喝口汤一起咽下，导致消化不良，受了不少苦。真没想到我能等来能够随意吃东西的一天。”

向一千余圣徒家庭和新居民、行政机关、福利机构等广施周济

“怜悯贫穷的，就是借给耶和华，他的善行，耶和华必偿还。”（箴言19章17节）圣经多处记载神喜悦周济的内容。得救人数天天加增的初代教会当时，信的人都在一处，凡物公用，照各人所需用的分给各人。

“周济”又是本教会时常祷告题目之一。得见神之前，经受七年病患之痛，对贫困之苦切身体会的李载禄牧师，自教会开拓以来，藉着祷告医治病痛中的人，救济贫孤邻舍和弱势群体，努力践行主爱。

为此，设立周济委员会，为教会中未成年家长和独居老人等一千多生活困难的圣徒家庭提供基本生活补助费，以及大米和佐菜。曾有五年时间每月都得到救济金和大米

供应的赵英男执事（46岁）介绍：“得知我从教会领取救济，娘家父母感慨‘养育两个孩子日子过得拮据，



执事（67岁）感言：“越过生死线来到韩国，环境不适应，生活不稳定，多亏教会每月不间断地救济，



女都做不到……每月都能领到生活费，实在是感激不尽。”

除了学生奖学金及其它资助以外，还支助海外宣教给予周济

除了通过周济委员会发放的奖学金，一直以来李载禄牧师尽力为家境贫困的学生资助学费、辅导费、补习费、交通费，乃至零用钱、急用金。使得学生们在学业和信仰上更加努力进取，放飞梦想，展望未来。小学六年级李再河儿童的数学成绩不理想，自从领了奖学金，上了补习班，成绩显著提高；高中三年级李智雨姊妹，从中学三年级就开始领取奖学金，另外每月还领到零用钱资助，出于感恩，他的信仰也越加火热充满，多年的顽症中耳炎也蒙神医治。

不仅如此，李载禄牧师还救济受社会压迫的以色列基督教会，持续支援宣教金，帮扶助力。犹太人牧会者舍拉姆·阿夫拉莫夫牧师告白：“以色列基督教界的觉醒和奋兴，都是因着李载禄博士对以色列的深切爱怀和慷慨支援。”

另外，本教会自1982年7月开拓以来，向来关爱贫孤邻舍、弱势群体，开展“爱心蜂窝煤送温暖”、“爱心泡菜分享”活动，丧葬委员会葬礼程序侍奉，教化福祉宣教会对在押犯人探监侍奉，美容美发宣教会提供美容美发侍奉等，在各个领域实践主爱。

做父母的也没能帮上忙，你们的牧师强过我们这当父母的’，受此感动两位老人都开始出席教会。”赵英男执事还见证自从努力活出神道以后，多蒙祝福，如今还能救济别人。

周济委员会还为新居民们团契“主爱宣教会”会员每个月都支助生活费、大米、佐菜。会长洪成玉

感谢神！我的信仰也没中断。”

除了本教会圣徒，还向新大方二洞居民中心等六家行政机关和两家福利机构，每月支助大米七十袋，以及每月给全罗南道长城郡南面十五位居民资助生活费。居住在长城郡南面马岭里的赵仁顺老人（77岁）感慨：“谁能这样做？儿



照着神的应许 结实丰盛之道

“神非人，必不至说谎；也非人子，必不至后悔。他说话岂不照着行呢？他发言岂不要成就呢？”
(民数记23章19节)



万民中央圣洁教会 堂会长 李载禄牧师
Senior Pastor Dr. Jaerock Lee

- 耶稣教联合圣洁会总会长
- (社) 基督教世界复兴宣教协议会常任总裁
- (社) 国会爱国救国祷告总联合会
- 世界基督教广电传媒联网(GCN) 理事长
- 世界基督徒医生联网(WCDN) 理事长
- 万民国际神学院(MIS) 理事长
- 联合圣洁神学院理事长
- 牧会学博士、名誉神学博士
- 万民中央圣洁教会堂会长
- 在基督教广播电台、远东广播电台等讲道
- 信仰专栏定期刊登在《朝鲜日报》、《中央日报》、《东亚日报》、《韩国日报》、《首尔新闻》、《韩民族日报》、《京乡新闻》、《韩国经济报》、《时事新闻》、《基督徒新闻》等报刊
- 曾在美国纽约、华盛顿、马里兰州巴尔的摩、洛杉矶、夏威夷，以及日本、印度、巴基斯坦、菲律宾、阿根廷、洪都拉斯、秘鲁、俄罗斯、德国、肯尼亚、坦桑尼亚、乌干达、刚果民族共和国、以色列耶路撒冷、爱沙尼亚等地引导联合大盛会。

慈爱的神藉着圣经六十六卷，与所有的世人立下祝福的约言。然而，对那些约言，有的人当做是自己的，有的人却不然；各人所蒙之福也因人而异，有多有少。

那么，作为神的儿女，为了照着信实之神所应许的福约结实丰盛当如何行呢？

第一，要凭信得全知全能的造物主神喜悦

希伯来书11章6节说：“人非有信，就不能得神的喜悦；因为到神面前来的人，必须信有神，且信他赏赐那寻求他的人。”对圣经所记全部神言百分之百相信，即为得神喜悦的信。

即使在人视为不可能的、完全不切实际的事，只要是神所吩咐的，绝对信从，即为得神喜悦的信。耶利米书32章27节记载：“我是耶和华，是凡有血气者的神，岂有我难成的事吗？”用圣言创造天地万物，掌管人类历史和生死祸福的全知全能的神，祂一切的吩咐，我们可以凭信全然遵从。

1982年教会开拓当时，神说“我必成就”的，即使看来多么不切实际，脱离现实，我也确信到了时候必照着成就。“成就世界福音化”、“天下万民将就神而来，建造荣耀神的大圣殿”，对这些预言，我也丝毫没有疑惑，全然相信。

就在当时门窗还没有镶上玻璃，摆着旧讲台的十余坪小圣殿，包括孩子在内的十三人献上开拓礼拜。开拓资金仅有七千韩元，正值酷热的盛夏，连台风扇也买不起，麦克风、钢琴等什么都没有备齐。因为全然依靠仰赖神，圣徒们同心合意流泪挥汗祷告祈求，每当神的应允临到之时，不知有多么幸福欢喜。神按照我们所求的逐一赐下应允。

神道是绝对的真理，当我们将神的圣言铭记于心，无关眼前的现实，全然信靠之时，所显的信就会变成蒙福管道。惟有藉着这样的属灵信心，我们才能经历神的作为，得享神所应许的美福。何况，全能神的作为确实的显据得以亲睹亲闻的人，更当完全信靠圣经六十六卷所记的神道。

第二，要用“行为”使信心得以成全

属灵的信心得神喜悦，必有“行为”伴随，显为确据。雅各书2章22节说：“可见信心是与他的行为并行，而且信心因着行为才得成全。”

虽然摩西伸杖分开红海，但以色列百姓若不跟从摩西过红海，就难逃埃及军队的追捕；在前面抬约柜的祭司脚一入水，约旦河就停流立起成垒，但百姓若拒不过河，迦南地还是进不去（出埃及记14章21至30节；约书亚记3章14至17节）。蒙神赐下福约，虽已宣信必成，惟有用实际行为显信的人，才能照着所应许的得享美福。

神藉着主耶稣基督为我们敞开蒙福之路，靠主得享美福的方法在圣经中多有记载。就是“当行、当禁、当弃、当守”的教导。约翰一书3章21、22节说：“亲爱的弟兄啊，我们的心若不责备我们，就可以向神坦然无惧了。并且我们一切所求的，就从他得着，因为我们遵守他的命令，行他所喜悦的事。”

如果确信圣经所记载的内容，当然会谨遵而行，能够速速除罪离恶，为主尽忠，火热奋进。口口声声爱神，却贪恋世界的人，都是因为没能真诚信靠。因不是全然信靠，所以情绪一旦激动，便对人发怒、怀恨，利欲蠢动向非真理妥协。

没有弃罪成圣竭诚尽忠的实际行动，无法收成神应许的福果。相信神所赐下的异象和福约，就当积极向神求问，好让神照着给我们成就（以西结书36章37节），而不是盲等。当我们如火般恒切祷告时，神必指点约言应验所需，即我们要做的具体事项。

神不至说谎，也不至后悔，成就祂的旨意准确无误丝毫不差。本教会正是信靠这样的独一真神，为完成神所赋予的使命，用实际行动积极准备所须一切。早先就开始培养众多主仆，意识基督教文化的重要性，培养赞美、舞蹈等领域的艺能团队及管弦乐团，又展望广电传媒的影响力，投资发展传媒宣教等，开展诸多事工。

完成这一切事工，无疑需要巨额资金的支持、巨大的付出和牺牲。单看现实，资金、人力等开展事工所须的基本条件无一满足。虽非当前必须，但因着相信那是按照神所应许的本教会必能成就的世界福音化，且确信那一天不远了，就凭信仰望，全力以赴。“等有余力再做准备，现在力不从心，别无他法。”如果这样放手，或只以“相信神会成就”而交托，顺其自然一味等候，会有怎样的结果呢？像今天这样全球性的宣教成果恐难实现。

凭信克服种种困难，为成就世界宣教倾力而行，才会有如今与全世界一万一千

五重福音

- 重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
- 圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
- 医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
- 复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
- 再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

余支、协力教会携手成就神旨的成果。就像使约旦河停流立起成垒要靠神的大能，但脚踏河水，走干地过河却为人的选择一样，全然信靠神道，一心努力凭信得神喜悦，殷勤发奋而行，从而大得能力，靠主凡事都能。

第三，直至收成忍耐到底，显出恒定的信心和行为

加拉太书6章9节：“我们行善，不可丧志，若不灰心，到了时候就要收成。”凡我们显信用行为所种的，到了时候神必让我们收成。然而为了收成，重要的是忍耐到底，恒心不改。

以色列百姓征服迦南地时，神如何吩咐约书亚的呢？为攻取坚不可摧的耶利哥城，神吩咐做的仅仅是绕城。六日每天围绕一次，到第七日绕城七次，众百姓要大声呼喊。

按照人的思维极限，根本想象不到铜墙铁壁般的耶利哥城会因绕城而垮塌，何况也不是受过训练的兵士，百姓在毫无防备的状态绕城，是非常危险的事。然而以色列百姓没有一人抱怨，完全听从约书亚的命令。百姓全然信从约书亚，也是他们信靠神的显行。当以色列人全然顺从，六日每天绕一次，第七日绕城七次，共绕十三次，众百姓大声呼喊时，神便使城墙塌陷（约书亚记6章1至21节）。

论神的大能，完全可以轻而易举地毁灭耶利哥城，但神却对百姓的信心考验到底。因为从公义的角度而言，非靠全体百姓合一的完整信心，不能使耶利哥城坍塌。凡事皆是如此。就像大腿窝扭了仍抓住神的使者不放的雅各（创世记32章24至32节），直至最后一刻，恒定心志，用信心和行为栽种时，才能收获成果。

雅各书1章6、7节说：“只要凭着信心求，一点不疑惑；因为那疑惑的人，就

像海中的波浪，被风吹动翻腾。这样的人不要想从主那里得什么。”有的人因信而求，努力显信，但时间长了，觉得应允迟迟不来，就不再祈求了。连起初的应许之言也不记得了。如果状况变得更糟，看起来和所求的相反，就会发怨言否定一切，推翻先前用行为显信积累的一切。如此，改变初衷，半途而废，先前付出的热心再大也不会结出果实。

本教会自开拓以来，信靠祝福约定，恒定心志凭信而行。在此过程中，神引导我们逐年奋兴壮大。但也有过在神的允准下经受熬炼，遭遇被完全置于死地的状况。蒙受诸多误会和诬陷，教会名誉受损，圣徒受逼迫等，曾面临好像先前积攒的成果顷刻间化为乌有似得令人绝望的现实。即便如此，我们也惟以感恩和喜乐赞美神。因为我们坚信神的信实，祂所赐的约言永远不变。

每当我们诚实面对熬炼时，神为我们加添力量，使我们奇迹般克服一切危机，借此神大得荣耀。因着对神的信，临到任何试炼，我们都喜乐面对，凭信得胜，大显神的荣耀。圣徒们信心更是大得长进，灵肉间蒙福不断，得赐新力，为使神赐予教会的应许之言得以成全，越发奋力跃进。熬炼过程中，我们若是一旦放弃、有过片刻的灰心，绝不会有今天这等荣耀。

神吩咐以色列百姓“征服迦南地”之时，出埃及的以色列百姓并不是直接进入迦南地的。过红海，过约旦河，须七天内围绕耶利哥城十三次才得以攻取。照此，惟有全然信从，持之以恒，才能收获成果。神藉以得荣耀的实据，我们必须谨记。

亲爱的各位圣徒：
即使在人看来不可能，全知全能的神

用超越人想象的能力，成就祂的旨意。而且即便身处绝境的人，只要神愿意，完全可以使其得福。有时会显得应允延迟，但我们要知道那是因为所求之事的份量大，尚需时日。

若是凭信一路走来，虽然表面上显得平静无奇，也要知道神在暗暗地作工。时候到了，事情瞬间进展，即使今天还是毫无征兆，明天却有可能显现应允。等来蒙允那一刻，所必备的就是全然信从，自始至终心意不改而收获的所有过程。

信靠信实的神，随时纪念祂的应许，谨遵指引而行，不断做出努力，使得凭信所种的一切，到了时候都会在生活中临到丰盛祝福。奉主圣名祝愿每一个肢体都能结实丰盛，得享永恒的天国赏赐！



各阶段信心指针书
信心的大小

如今许多人虽然口称信神，却没有得救的确信，就连信心的定义，救赎的原则也模糊不清。

此书以神的道为标准，分五个阶段来解释信心的大小（罗12：3），以及天国不同的荣耀与赏赐，使人能借以衡量自己信心的程度。



敬爱的李载禄牧师：

我居住在阿根廷坦迪尔（Tandil）地区，我叫索拉加·冈萨雷斯。是拉丁神学院在读生，经校长马尔蒂尼牧师介绍认识万民。当时因女儿的突然住院，暂居布宜诺斯艾利斯期间，在马尔蒂尼牧师牧养的教会参加主日礼拜。

1月14日，我到教会参加礼拜，马尔蒂尼牧师分享了他的见证。在医院做膀胱手术后，因手术部位没有及时愈合，尿液从伤口渗出而吃了不少苦头，就在那时透过因拉谢电视接受李载禄牧师的医治祷告，手术部位迅速愈合，之后一切安好。

牧师还介绍说：李载禄牧师是充满爱心的牧会者，力传造物主神和耶稣基督，凭靠权能作工证实所传圣经真道，将无数灵魂领入主怀。藉着李载禄牧师的祷告，世界各地许许多多的人病得医治。听了牧师对神同在的权能神仆的介绍，我的心里萌生“接受祷告我的病也必能痊愈”的确信。

当时，我患有多年的乳糜泻病（肠粘膜细胞酶活性不足，不能将体内的麦胶分解所致的疾病）和慢性贫血，导致身体常有不适，小病不断。经常感到疲劳、寒冷，走路心跳加快，容易疲累。服用铁质叶酸片，打静脉注射液，也不见好转。三个月前，因家里的经济状况困窘，加上护理住院的女儿，不得不停药。就在那段时间，我参加了主日礼拜。



那天我透过视频聆听李载禄牧师的“十字架之道”，多蒙恩典，听道结束，接受了医治祷告。那天以后我身上的所有病症都神奇地消失，19日医院定期检查结果更是显示一切正常。哈利路亚！

奉主圣名将所有感谢与荣耀归与神！也向传讲生命之道，为我祷告，使我凭信得医治的李载禄牧师致以诚挚的谢意！

2018年1月23日，阿根廷索拉加·冈萨雷斯圣徒敬上



因拉谢（Enlace）电视台是西班牙语圈最大的基督教传媒，总部设在中南美的哥斯达黎加，透过卫星、有线、无线等传输方式，向北美、中南美、欧洲地区等全世界六十多个国家和地区直播或转播。2007年起，每周一个小时转播GCN电视节目之一的“李载禄牧师的生命之道”。借此，世界各地的无数人藉着神的道重获新生，蒙神赐福，各种疾病得医，心愿蒙允等见证不断。

引我到真正蒙福之路的 慈爱父神！

李成日执事（40岁，万民中央教会 2大大19教区）

因父亲公司破产倒闭，家境陷入贫困，我才由此变得“虚心”，1995年高二时，经同学带领来到万民中央教会。

虽为母胎信仰，却没有寻见神的经历，然而聆听堂会长李载禄牧师的生命之道，亲睹随着的权能，我才得以确信神的活在永在、惟有耶稣基督是救赎主。而且，因左耳鼓膜破裂，好像音响的爆音杂音回旋的困扰，藉着堂会长的祷告得医，亲历奇妙权能作工。

义心发动、持定真理，蒙福之路敞开

1999年5月，在家看电视时，看到诬陷教会的节目预告片段，我即刻跑去教会。

当时，身处自由奔放的大学生活，信仰上多有松懈，但看到的歪曲偏颇报导，我忍无可忍。出于守护教会和牧者的热心，就打起精神更加认真探访，坚守自己的位置。我认为这是做人的道理。

随着电视的虚假报导真相大白天下，事件告一段落，之后我的家庭蒙得可观的物质祝福。父母经营的乐器店，有多位国内知名歌手成了常客，收入大幅增加。

2006年结婚后，我开始帮父母打理生意。开发销售新乐器，我将亲手制作的第一个乐器敬赠堂会长做礼物，并用那台乐器现场演奏“蜻蜓”赞美。堂会长悦纳我的礼物，并为我做了祝福祷告。



从那以后，更奇妙的事发生了。我制作的乐器成为艺人之间馈赠的礼品，预约订单接连不断。从全国各地的乐器商接到订单，开始批发销售，与韩国著名电视购物公司签订独家销售合同后，商品甚至出

口到了海外。

得悟熬炼中仍然同在的神爱……

然而，追逐眼前的利益，却没能遵从真理，结果临到了大试炼。由于公司短期急速成长，引起周围同行的嫉妒，被关税厅、国税厅调查。当时堂会长为我的家庭和公司做了祷告。

2011年下半年起，长达两年半时间，经常接受警察调查和扣押搜查，甚至接受检察机关的调查，电视晚八点的新闻节目上，还被作为当日要闻播报，好像我公司有重大嫌疑一样。每当有事发生的前一天，堂会长都会出现在梦里。在接受检察机关调查之前，藉着梦显现担当检察官的面容，事先告知嫌疑将被解除。

过程虽然艰苦和漫长，但终获无嫌疑判定时，我禁不住潸然泪下。为我奠定生活基础使我家业稳固、使我得到保守的，都是堂会长的祷告功效，为此深切感恩。

曾一度贪恋世界，缺席教会；并以种种借口，回避躲藏。不过，看着堂会长为灵魂所付出的无限爱心和牺牲，我决志在心，以感恩回报之情重归信仰。



尤其，在准备“2018年地区长、组长、区域长献身礼拜”那期间，发生很多变化。作为副区域长，虽然所献金额不大，但我竭力把物质、时间，以及心灵和诚实栽种在神面前。为准备献身礼拜特颂，需要提前下班来教会排练，想到妻子一人照顾三个孩子的确不易，就带着两个儿子来教会。排练结束，有时为参加但以

理彻夜祷告会和之后的“美味”祷告会，先把孩子送回家，重又返回教会。

每天驾车四个小时往返教会的路上，并不觉疲惫，反而因所赋予的职分，能够照顾灵魂而感恩；因有参透我心的父神而幸福。尤其是最近听到妻子“因丈夫改变甚觉幸福”的心声，一方面想到一直以来让妻子受太多委屈而深感亏欠，另一方面因有悉心照顾我的妻子而由衷感谢。

献与神的心灵与诚实成为蒙福通道

3月25日献身礼拜当日，接受堂会长的祝福祷告后，又有奇事临到。因献身礼拜的准备工作，公司业务做得不多，就在我心存亏欠之时，神赐下祝福。

尽管3月是淡季，这个月销售额却比一、二月两个月之合还高出百分之十。我公司生产的乐器被选定为学校、国家机关、社区服务中心等部门指定采购乐器，而且消费者还自觉将我公司的进口乐器商品在互联网及SNS上做了广告。哈利路亚！



不仅如此，献身礼拜当日晚上，父母建议我们搬进位于狎鸥亭洞的家中一起住。从今年年初起看到同一教区的江南地区新友增多，缺一男区域长，就很想搬到那一片区域担当使命，所以父母的建议令我感到惊奇。而且，探访必备的七座车辆也如愿得到，切身体验细致入微的神爱。

回顾所得蒙的恩典，我实感所行甚微。将所有感谢和荣耀都归与视为宝、赐福满满的慈爱三一神！并且向引领我走稳生命之路、蒙福之道的堂会长深表感谢！



Manmin Central Church

Website: www.manmin.org

Tel: 82-2-818-7060

Fax: 82-2-818-7048

E-mail: manmincn@manmin.kr

韩国万民中央教会礼拜时间

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜 第一部:AM 10:00
第二部:AM 11:30
主日晚礼拜 PM 3:00
周五彻夜礼拜 PM 11:00
周三礼拜 PM 7:00

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。

Chinese

万民新闻

发行人: 李载禄

编辑: 宾锦善

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行: 万民中央圣洁教会

邮编08389 大韩民国首尔市九老区数码路 26路 29

TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048